
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete da Deputada CHRIS TONIETTO – PL/RJ

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2026
(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO)

Solicita informações ao Senhor Ministro da
Justiça  e  Segurança  Pública,  Wellington
César  Lima  e  Silva,  acerca  dos  riscos
relacionados  à  integridade  de  crianças  e
adolescentes em plataformas digitais.  

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no §2° do artigo 50 da Constituição Federal e na
forma  dos artigos  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  que  sejam
solicitadas informações ao Senhor Ministro da Justiça e Segurança Pública, Wellington César
Lima  e  Silva,  acerca  dos  riscos  relacionados  à  integridade  de  crianças  e  adolescentes  em
plataformas digitais.  

Considerando o crescente uso e o alarmante número de menores de idade expostos a riscos
e a conteúdos inadequados devido ao uso de plataformas digitais1, convém realizar os seguintes
questionamentos a este Ministério:

1. Quais estudos ou levantamentos o Ministério possui sobre riscos à integridade de crianças e
adolescentes  em  plataformas  digitais  interativas?  Se  possível,  especificar  os  períodos
observados e  segregar  os  dados correspondentes  aos  tipos  de riscos,  por idade e  região
geográfica.

2. Há protocolos específicos de atuação diante de denúncias envolvendo jogos e outros tipos
de plataformas interativas on-line? 

3. A pasta pode esclarecer qual a previsão de entrega do aplicativo para restringir o acesso de
crianças e adolescentes a conteúdo inadequado na internet, conforme promessa noticiada no
mês de abril de 20252? E sobre o canal de denúncias a respeito de desafios online?

4. Quais medidas vêm sendo adotadas pela pasta para orientar famílias e proteger menores no
ambiente digital?

5. Especificamente em relação à Agência Nacional de Proteção de Dados:
 Existem procedimentos de fiscalização envolvendo plataformas digitais com grande

número de usuários menores de idade?
1  Ambiente digital: 57% dos jovens já foram expostos a conteúdos inadequados | CNN Brasil – acesso em 

05/02/2026.
2  Ministério planeja criar aplicativo para restringir acesso de crianças a conteúdo inadequado na internet | G1 – 

acesso em 05/02/2026.
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Chris Tonietto
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD268781842300

https://g1.globo.com/politica/noticia/2025/04/10/ministerio-planeja-criar-aplicativo-para-restringir-acesso-de-criancas-a-conteudo-inadequado-na-internet.ghtml
https://www.cnnbrasil.com.br/nacional/sudeste/sp/ambiente-digital-57-dos-jovens-ja-foram-expostos-a-conteudos-inadequados/
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 Como  se  dá  a  aplicação  da  Lei  Geral  de  Proteção  de  Dados  no  que  tange  ao
tratamento  de  dados  de  crianças  e  adolescentes  em  jogos  on-line  e  demais
plataformas digitais que exijam cadastro prévio?

 A ANPD considera suficiente a autodeclaração etária adotada por tais plataformas?
Em caso negativo, qual o entendimento técnico da entidade quanto à melhor forma
de assegurar  que menores de idade não terão acesso a  determinadas  plataformas
digitais, por notáveis riscos à sua integridade?

JUSTIFICAÇÃO

O  presente  requerimento  de  informação  visa  obter  junto  ao  Ministério  da  Justiça  e
Segurança Pública dados acerca dos riscos relacionados à integridade de crianças e adolescentes
em plataformas digitais.  

Essa  preocupação  é  legítima,  sobretudo  considerando  os  números  de  crianças  e
adolescentes que mentem sua idade para obter acesso às plataformas3 e a decorrente exposição a
conteúdos inadequados, eventuais conversas com adultos mal-intencionados4, desafios em redes
sociais56,  interações  perigosas  com inteligência artificial7 e  outros  tipos de riscos  aos  quais  as
crianças e adolescentes podem ser expostos sem a adequada supervisão parental.

A fim de  embasar  eventuais  proposições  legislativas,  e  diante  da  urgência  que  o  tema
requer, submetemos este requerimento, com o fito de buscar obter detalhes acerca dessa questão
tão relevante para as famílias brasileiras. 

Sala das Sessões, 5 de fevereiro de 2026. 

Deputada CHRIS TONIETTO 
PL/RJ 

3  Ambiente  digital:  57%  dos  jovens  já  foram  expostos  a  conteúdos  inadequados  |  CNN  Brasil  –  acesso  em
05/02/2026.

4  Por que o Roblox pode se tornar um risco para os menores de idade? | VEJA – acesso em 05/02/2026.
5  'É preciso canal de denúncia', diz governo sobre desafios online | G1 – acesso em 05/02/2026.
6  Mãe britânica lidera ação contra TikTok após morte de filho em desafio - Migalhas – acesso em 05/02/2026.
7  Suicídio de adolescente nos EUA abre debate sobre os limites do uso de IA nas terapias | VEJA – acesso em

05/02/2026.
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https://veja.abril.com.br/tecnologia/suicidio-de-adolescente-nos-eua-abre-debate-sobre-os-limites-do-uso-de-ia-nas-terapias/
https://www.migalhas.com.br/quentes/448065/mae-britanica-lidera-acao-contra-tiktok-apos-morte-de-filho-em-desafio
https://g1.globo.com/politica/noticia/2025/04/14/ministerio-justica-desafio-rede-social-morte-crianca.ghtml
https://veja.abril.com.br/tecnologia/por-que-o-roblox-pode-se-tornar-um-risco-para-os-menores-de-idade/
https://www.cnnbrasil.com.br/nacional/sudeste/sp/ambiente-digital-57-dos-jovens-ja-foram-expostos-a-conteudos-inadequados/
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